



В Свердловской области местный житель — бывший директор предприятия — подозревается в невыплате заработной платы

Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Свердловской области, ранее являвшегося директором коммерческой организации в городе Камышлове. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с июня 2015 года по февраль 2016 года подозреваемый, занимая должность директора предприятия, допустил невыплату заработной платы 59 своим работникам, задолжав им в общей сложности более 1 миллиона 600 тысяч рублей.

Точные данные о числе пострадавших работников, а также о сумме невыплаченной им заработной платы и иных выплат устанавливаются в ходе следственных мероприятий.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается. Решается вопрос о принятии мер обеспечительного характера с целью последующего возмещения гражданам ущерба, причинённого преступлением.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1179351>